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 Către 

INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL OLT 

 

                 Urmare a adresei dumneavostră nr. 29169/ 19.07.2024, vă înaintăm, alăturat, 

Prezentarea primei monitorizări a Planului de Acțiune în Domeniul Drogurilor 2022-2026 – 

Județul Olt. 

                 Planul Local de Acțiune în Domeniul Drogurilor 2022-2026 – Județul Olt a fost aprobat 

prin Ordin Prefectului Județului Olt nr. 134/05.07.2022 și prin Horărârea Consiliului Județean Olt 

nr. 111/28.07.2022.  

Prima monitorizare a implementării Planului Local de Acțiune în Domeniul Drogurilor 2022-2026 

– Județul Olt a fost realizată, pentru perioada august 2022-decembrie 2023, de către CPECA Olt, 

în calitate de coordonator local al politicilor în domeniul drogurilor, în baza datelor transmise de 

instituțiile cu atribuții în domeniul de referință din județul Olt- ISJ Olt, I.P.J. Olt, I.J.J. Olt, 

DGASPC Olt, DSP Olt, Consiliul Județean Olt, DIICOT Biroul Teritorial Olt, SCCO Olt, 

urmărind îndeplinirea obiectivelor generale și specifice din cadrul celor trei capitole, astfel: 

  

Cap I Reducerea cererii de droguri 

Domeniul prioritar Prevenirea consumului de droguri 

Obiectiv specific 1.1 Dezvoltarea intervențiilor și strategiilor contextuale și universale de 

prevenire adresate populației generale. 

Activitatea 1.1.1. Realizarea de proiecte/campanii naționale/locale de informare, conștientizare a 

riscurilor și consecințelor negative ale consumului de droguri și promovarea alternativelor 

sănătoase la consumul de droguri, adresate populației generale. 

Au fost realizate, de instituțiile cu atribuții în domeniu (CPECA Olt, ISJ Olt, IPJ Olt-BSS și 

CAPC, IJJ Olt, DSP Olt, DGASPC Olt), 18 campanii și proiecte de prevenire a consumului de 

droguri adresate unui număr de 24.395 beneficiari (preșcolari, elevi, cadre didactice, părinți și 

membri ai comunității locale). Totodată, au fost realizate 172 activități punctuale, adresate unui 

număr de 7567 beneficiari (elevi, cadre didactice, angajați ai DGASPC Olt, membri ai comunității 

locale). 
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Activitatea 1.1.2. Realizarea de proiecte/campanii naționale/locale care au ca scop creșterea 

infuenței factorilor de protecție, scăderea influenței factorilor de risc, precum și dezvoltarea de 

abilități pentru categoriile de vârstă expuse riscului de consum de droguri, cu sprijinul părinților 

și al liderilor de opinie. 

Au fost realizate 7 campanii/proiecte adresate unui număr de 7945 beneficiari (preșcolari, elevi, 

cadre didactice, părinți, angajați și beneficiari ai sistemului de protecție a copilului din cadrul 

DGASPC Olt). Totodată, au fost realizate 12 activități punctuale adresate unui nrumăr de 244 

beneficiati (părinți, personal, minori din cadrul DGASPC Olt). 

Obiectivul specific 1.2. Dezvoltarea intervențiilor și strategiilor pentru întârzierea vârstei de 

debut în consumul de droguri în rândul categoriilor de vârstă la risc și grupurilor vulnerabile. 

Activitatea 1.2.1. Realizarea de campanii/proiecte naționale/locale de prevenire adresate 

categoriilor de vârstă la risc pentru dezvoltarea de comportamente adictive. 

Au fost realizate 4 campanii/proiecte adresate unui număr de 8634 beneficiari (elevi, cadre 

didactice, părinți). 

Activitatea 1.2.2. Realizarea de campanii/proiecte naținale/locale de prevenire adresate 

grupurilor vulnerabile la consumul de droguri. 

Au fost  realizate 3 campanii/proiecte adresate unui număr de 1538 beneficiari (elevi ai claselor XI 

și XII, posesori sau viitori posesori ai permisului de conducere, cursanți ai școlilor de șoferi, 

conducători auto). Totodată, au fost realizate 24 activități punctuale adresate unui număr de 119 

beneficiari adulți și minori aflați sub o măsură de protecție socială din cadrul DGASPC Olt. 

Obiectivul specific 1.3. Facilitarea accesului categoriilor de persoane aflate la debutul 

consumului la măsuri de intervenție timpurie, în vederea evitării transformării consumului 

experimental/ocazional de drogri în consum regulat. 

Activitatea 1.3.1. Dezvoltarea măsurilor de intervenție timpurie pentru persoanele care au 

experimentat consumul de droguri, în vederea evitării trecerii de la un consum 

experimental/ocazional la un consum de droguri regulat. 

A fost implementat un proiect național, care a cuprins 10 acivități adresate elevilor. 

A fost realizată o activitate în parteneriat cu Serviciul de Probațiune Olt, beneficiari fiind adulți 

aflați în termenul de supraveghere a executării pedepsei. 

Totodată, minori aflați sub măsura protecției sociale, din cadrul DGASPC Olt, au solicitat 

serviciile oferite de CPECA Olt în domeniul asistenței consumatorilor de droguri. 

 

Domeniul prioritar Asistența integrată a persoanelor consumatoare de droguri 

Arie prioritară Asistența specializată a persoanelor care consumă droguri 

Obiectiv specific 3.1. Facilitarea accesului persoanelor care consumă droguri la servicii 

integrate de asistență medicală, psihologică și socială, în concordanță cu nevoile și 

particularitățile acestora. 
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Activitatea 3.1.2. Implementarea serviciilor de nivel II 

Au fost realizate 90 informări, evaluări de specialitate, consilieri psihologice și activități de 

management de caz pentru  beneficiarii serviciilor de asistență integrată a persoanelor 

consumatoare de droguri oferite de CPECA Olt. 

 

Cap II Reducerea ofertei de droguri 

Obiectiv specific 5.1. Destructurarea grupărilor de criminalitate organizată active pe raza 

județului Olt, în special a celor care au o componentă transnațională și care pot: 

- încuraja colaborarea între diferite grupuri de criminalitate organizată; 

- săvârși fapte de corupție;  

- reprezintă o amenințare la adresa siguranței naționale. 

Activitatea 5.1.1. Schimb de informații între structurile din cadrul Sistemului Național de Ordine 

și Siguranță Publică privind relația dintre criminalitatea legată de piața drogurilor și alte forme 

de criminalitate gravă. 

Conform datelor transmise de DIICOT-Biroul Teritorial Olt, SCCO Olt, IPJ Olt și IJJ Olt, în 

perioada de referință, erau 203 cauze în lucru, 66 cauze soluționate, 14 persoane trimise în 

judecată, 193 ordonanțe de delegare înregistrate, 143 ordonanțe de delegare soluționate, 257 

persoane audiate în cadrul ordonanțelor de delegare, 15 acțiuni specifice comune SCCO-IJJ Olt. 

 

Cap. III Coordonarea  

Obiectiv specific 6.1. Optimizarea platformei de coordonare și cooperare inter-sectorială în 

domeniul drogurilor, suport decizional în asigurarea rolului Agenției Naționale Antidrog ca 

principal organism de coordonare privind politica naținală în materia drogurilor. 

Activitatea 6.1.1. Elaborarea, implementarea, monitorizarea și evaluarea Planurilor de acțiune 

locale în domeniul drogurilor. 

Planul local de acțiune în domeniul drogurilor 2022-2026 –Județul Olt a fost elaborat de către 

CPECA Olt, în baza Planului național de acțiune în domeniul drogurilor 2022-20226, prin 

consultarea instituțiilor/entităților cu atribuții în domeniu, fiind aprobat prin  Ordin Prefectului 

Județului Olt nr. 134/05.07.2022 și prin Horărârea Consiliului Județean Olt nr. 111/28.07.2022.  

În perioada decembrie 2023-aprilie 2024 CPECA Olt a solicitat instituțiilor/entităților cu atribuții 

în implementarea, la nivelul județului Olt, a Planului local de acțiune în domeniul drogurilor 2022-

2026, stadiul realizării obiectivelor pentru perioada august 2022-decembrie 2023, în vederea 

centralizării datelor Primei monitorizări a Planului local de acțiune în domeniul drogurilor. 

Totodată, în baza Dispoziției Șefului I.P.J Olt nr. 1409 din 30.08.2023, au fost organizate 

săptămânal, ședințele grupului de lucru pentru creșterea gradului de siguranță în unitățile de 

învățământ preuniversitar din județ, în perioada anului școlar 2023-2024. 
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Activitatea 6.2.2. Implementarea programelor de formare inițială și continuă în domeniul 

drogurilor. 

A fost realizate 2 cursuri de formare de bază în domeniul drogurilor, beneficiari fiind 24 jandarmi 

din cadrul I.J.J. Olt. 

   

   

 

 

 

Cu stimă, 

 

 

 

ȘEF C.R.P.E.C.A. CRAIOVA, 

 

Comisar-șef de poliţie 

 

Monica ILIESCU 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

Î./R.-L.P. 


